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Цикл Карно.

1

Какую работу можно совершить, имея айсберг объёма
1 км3 в качестве холодильника и океан в качестве нагре-
вателя? Какое время понадобится Ленинградской АЭС,
чтобы выработать такое же количество энергии? Мощ-
ность ЛАЭС 4 ГВт.

2

Идеальная тепловая машина с КПД η работает по об-
ратному циклу. Какое максимальное количество тепло-
ты можно забрать из холодильника, совершив механиче-
скую работу A?

3

Докажите, что КПД тепловой машины, использующей
цикл, состоящий из двух изотерм и двух изохор, меньше
КПД идеальной тепловой машины Карно, работающей с
теми же нагревателем и холодильником.


